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Slovenske novice.

— V St. Francis bolnišnici se

nahaja soproga rojaka Frantnar

ja. Podvreči se bode morala ne¬

varni operaciji. Mnogi njeni pri¬

jatelji ji žele skorajšnje okre¬

vanje-

— Prva veselica. Na Veliko¬

nočni ponedeljek priredi sloven¬

sko podporno društvo “Balkan”

veleslico v prostorih K.—S. Do¬

ma. Nastopi tudi pevski zboi

“Prešeren.”

— Srečno številko za uro, ka¬

tero je društvo “Skala” št. 56

izžrebalo v korist društvene

blagajne preteklo nedeljo je ime.

rojak in član omenjenega dru¬

štva Anton Zidanšek.

— Javni ljudski shGd. Socia¬

listični klub št. 131 je imel pre¬

teklo nedeljo drugi javni Ijudslc

shod. Udeležba je bila dokaj ve¬

lika. Podrobneje v dopisu na dr

gem prostoru lista.

_Slovenski krojač Mike Bam-

bich, je presel i svojo krojačnico

iz 5270 Butler St., na 5321 But-

ler St.

_ Za velikonočne praznike

pride iz sanatorija v bližini Har-

risburga, kjer se zdravi za jeti¬

ko rojak Louis Zalar. Tukaj 0 -

stane par tednov, nakar se zo¬

pet povirne nazaj v sanitarium

_Hud udarec slovenskim dru

štvam. Dosedaj je bila navada

da so podporna društva prire¬

jala vsako leto piknike ali izlete

kateri so se vršili v večji ali ma

njši oddalji od mesta Pittsburgh

Te dni pa je okrajni odvetnik Mr

Jackson, kateri je bil meseca no

vembra izvoljen objavil vest, da

se bodo taki izleti, pri katerih

se je prodajala pijača stroge

nadzorovali. Predmestni konstal

larji bodo dobili naročila, da se

vse osebe, nahajajoče se na ta¬

kih izletih jednostavno aretira

Odvetnik nadalja navaja, da bo¬

de obvestil vse prodajalce pijač

da ne smejo prodajati pijač iz¬

let. .Vsaki, kateri kjub svarilu

proda pijačo, je v nevarnosti, d'

se mu odvzame pravica elo prodr.

je pirnč. M. Jackson trdi, da se

je na jednakih izletih vršilo igre

uje ra denar, mnogo ljudij se je

o’-"-- 0-1 nemvestnošti in prigo-

d"i sc je celo tudi več pobojev.

“Sicer pa”, pravi odvetnik na-

č •’> “ako je prodaja pijač za-

li '.c, tu’ o"-p, v mestu, zakaj bi se

0,ov^i-i 71.1nni nontn V 9

S ! o {novejšo odredbo okra.1

r-orr odvetnika je prizadejan

i/'K) .'m društvom jako hucl

udave-". Marsikatero društvo si

j« ra takih izletih pomagalo do

bolniške blagajne in navarnost

obvarovala propada. Od seda.1

naprej pa bodejo morali brez-

dvomno člani globočje posegati v

čep. de bodejo pokrivali eventue’

ne stroške za društveno upravo,

kes, časi se menjavajo položaj

postaja čedalje neznosnejši. Na¬

posled človeku še ne bode do¬

voljeno iti na zrak v naravo, da

ne govorimo o morebitnih ma¬

lih priboljških . In taka je oseb¬

na svoboda v svobodni Ameriki.
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Vsem cenjenim naročnikom in

prijateljem želimo veselo Ale¬

lujo.

Uredništvo in upravništvo.
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— Nezaupnica mayorju Arm¬

strongu. Council dokaže Arm¬

strongu slabo upravo. V torek je

mestni svet enoglasno podal ma¬

jorju Armstrongu nezaupnico, .

ker je on nastavil v mestni u- IZ FennSyiVanije.

pravi ljudi, s precej kosmato j -

vestjo, kateri spadajo takore- PREMOGOKOPI SE ZATVORI-

koč pod kriminal- Dr. J. P. Kerr j JO.

je prebral resolucijo, v kateri se;

ojstro napada dosedanjo upravo

in zahteva, da se nemudoma od¬

stavi “graftarje” od

Ameriške novice.

POLOŽAJ V PREMOGARSKIH

KRAJIH.

1 Philadelphia, Pa. — Te dni je

bila na zborovanju delegatov

vodilnih Premogarskih delavcev sprejeta

služb mestne uprave, katere je skoro enoglasno resolucija, da

nastavil Armstrong. Pravi, da se ne dela do 1- rajnika v pre¬

je sramota za council in škoda 1 mogorovih osrednJ e Pennsilva-

za mesto, ako se trpi še nadalje

take razmere. On da smatra za

cvoj o dolžnost nastopiti proti

koruptnemu sistemu, ki je za¬

da dal, odkar je Armstrong žu¬

pan pittsburški.

Mavor Armstrong je bil pri

'ej nenadni obstrukciji zelo iz-

nenaden in je rekel, da hoče pri¬

či v okom vsem nerednostnim,

ki so se izvršile v mestni upravi

in da bode po možnosti odpravil

neljube in nesposobne osebe iz

mastnih mestnih služb.

Ako župan v kratkem ne ugo¬

di željam in zahtevam councila,

se isti sestane zopet prihodnji

teden ter bode sklepal o nadalj

nih ukrepih in korakih. Med

ljudstvom je velika napetost,

kaj bode storil Armstrong.

— Tajni redar odstopil. De¬

tektiv Aleksander (“Buck”)

Wallace, o katerem smo že za-

Injič poročali, da ima zelo temno

preteklost, je z ozirom na mno¬

goštevilne kritike nekaterih tu¬

kajšnih dnevnikov poslal poli-

‘ijskemu direktorju Hubbardr

svojo odstavko. V njegovi pro¬

šnji za odstopitev omenja kot

vzrok prevelike kritike, češ, da

ne želi policijski upravi prit:

vsled kritike v javnosti na sl*

bo ime. Istodobno je prejel di¬

rektor prošnjo za odstopitev taj¬

nega redarja Alfreda W. Fagan

proti kateremu se je od strani

nekaterih listov osnovala gonja.

V svojem pismu, pa zahteva Fa

;an, da Mr- Hubbard upelje pre

iskavo, kajti on se ne čuti krive

ga dejanj, katerih so ga obdol¬

žili.

nie dokler se ne določi nova lest¬

vica za plače.

BANČNI ROPAR IZ ALTOONA

— UJET.

Altoona, Pa. — Frank Wilsor

iz Wheeling, W. Va- je bil sino

či prijet in prepeljan semkaj, ko

je bil spoznan, da je on identi¬

čen z onim banditom, kateri je

pri belem dnevu vdrl v neko ban¬

ko v Altoona ter streljal na bla¬

gajnika, ga težko ranil ter po¬

grabil kup bankovcev, ki so le¬

žali na mizi ter zbežal na nekem

ukradenem avtomobilu, strelja¬

joč na svoje zasledovalce. Ro¬

parja sta identificirala Chester

Burket ter Mrs. D. O. Shaver oba

uslužbenca v banki.

Detektivi so dobili natančnej¬

še podatke o roparju na njego

vem stanovanju, blizu onega kra¬

ja, kjer je zapustil ukradni ta-

ksi-avtomobih Soba je bila naje¬

ta od neka mlade dvojice, katera

je neposredno po ropu v banki

zapuštlla^stariOvanje. Pisiha, lca-"

tera so našli detektivi v stano¬

vanju so dala njim ključ, da so

poizvedeli za domovanje ženske,

katera je v Salem. Tu so zvedeli

da se je dvojica napotila v Whee

ling, kjer so detektivi Wilsona

aretirali. Wilson ne mara dati ni-

kakih podatkov od sebe, kakor

tudi ne o svoji spremljevalki,

katere detektivi še niso mogli

izvohati.

3ULGARSKI KRALJ UTEGNE

PRITI V U. S.

Ne hrani nikdar jesiha v lonče¬

ni posodi. Kislina razjeda glazu

ro> katera škoduje. tirani ga vse-

Veliki SIovensko-Angleški Tol

r-(čMegn riov.-artgl: ribvnico

>•••■■ r-.. r,: •pjicLTifi m 'tm VOdliO V3

ko TM.-tut! držav”an"'poleg naj

vpc- .<dov.-Jir.jrb in- angl. slov

■d-’’ ari?,.;Knjiga, je nujno potreb

na vrim onim. ki ne res želijo na

n riti angleščine. Cena v platni)

trdo vezana (430 strani) je $2.

i pr se dobi pri V. J. Kubelka,

533 ŠV. 1 !5 St., Ncw York, N. Y.

— Sodnik James Drew je te

dni odločil, da mora J. Reifen-

stein plačevati svoji ženi teden¬

sko $3-50. žena je vložila proš¬

njo za ločitev in kot vzrok na¬

vajala, da je mož kruto ravnal z

njo in njenim 31etnim otrokom.

Mož je v svoj zagovor omenil,

da je vsega kriv neki njegov pri¬

jatelj, kateri je bil pri njima na

stanovanju. Sodniku je povedal,

da je “prijatelj” poljubil nekoč

ženo v njegovi navzočnosti. Si¬

cer se je tudi on tedaj smejal 2

njima vred, toda ugajalo mu pa

to ni. Sosedje so kot priče pri¬

znale, da je neki mož večkrat

obiskal to hišo med tem ko je

bil Reifenstein na delu.

— Ker je nagovoril dekleta

plača $10 kazni. Ko je neka Pau¬

la Steinberg čakala na vogalu

Center hve. na poulično karo, se

ji je približal neki Charles Pan-

fill ter pričel govoriti zaljublje¬

ne besede, katere pa dekletu

menda niso posebno ugajale, ker

je poklicala redarja ter ga dala

aretirati. Sodnik ga je drugi dan

obsodil v desetdnevni zapor ali

$10 denarne globe.

— Zadnje dneve smo imeli v

našem mestu in glasom poročil

tudi v bližnjih naselbinah mno¬

žico spremenljivega vremena.

En dan je bil jako lep in gorak,

drugi pa zopet hladen. V soboto

zvečer je pa celo nekoliko sne¬

ga zapadlo, vendar je drugo ju¬

tro že zopet izginil.

Washington, D. C. — Iz ofi-

djelnih krogov se potrjuje vest,

ia pride meseca majnika semkaj

Bulgarski kralj Ferdinand s

svojo soprogo, ako mu bodo do¬

puščale razmere doma. Odpelja¬

ti se hoče dne 21 maja s parni¬

kom Auguste Victoria iz Ham¬

burga ter namerava potovati po

Zdr. dražava popolnoma incog-

nito. Namen njegovega potova¬

nja je, da kraljica Eleonora pro¬

uči natančno ameriške bolnice

ter način tukajšnje postrežbe

bolnikom.

Terre Haute, Ind. — 1. aprila

je praznovalo 20.000 oseb oblet¬

nico onega dne, ko je stopil za¬

kon osemurnega dela v veljavo.

Te dni se sestanejo zatopniki de¬

lavstva, kateri bodejo določili

novo lestvico plačil. Kot se poro¬

ča, bodo vse težkoče z lahkoto

premagane.

Philadelphia, Pa. Zastopniki

premogarjev ter latsnikov pre-

Iz Mexike.

TORREON ZAUZET.

Torreon, Durango, Mexico. —

Mesto Torreon je konečno pa¬

dlo Pal je zadnji vojak gene¬

rala Jose Refuggio Velasco

10.000 mož broječe armade, čete

generala Ville so v neomejeni

oblasti padlega Torreona, za po¬

sest katerega je steklo potoke

krvi, glavna postojanka federal-

cev v severni Mehiki je padla.

Čeravno so bili ustaši že v to¬

rek skoro v celi posesti oblega-

fnozemske novice.

PRINC HOČE PELJATI ČETE

NA BOJ.

nega Torreona, vendar Villa ni

mogokopov so se sestali tukaj k | pripustil, da bi se poslala ta no-

posvetovanju, ker je stara po- vjea v svet, ter je šele preteklo

godba že pretekla- Družbe so’Družbe

sklenile ustaviti obratovanje, če

ne pride v kratkem do zaključka jas^. <

ter bi v tem slučaju izgubilo nad

40.000 delavcev delo.

i noč dovolil poslati poročila, ko

je mesto že padlo v njegovo ob-

PREMOGAR DOBI $50.000

ODŠKODNINE, KER JE

ZGUBIL VID.

GENERAL VELASCO UIDE.

Poveljnik federalnih čet ge¬

neral Velasco je ušel z razmero-

jma maloštevilno telesno stražo

.z Canon del Gaurache, kjer je

-- bil zajet od torka od ustašev. —

New York. — Obsodba na pla- Villovi so zasledovali ubežnike

čilo $50.000 Matt. Yurkonisu je toda so se vrnili danes, ne da bi

bila izrečena danes na tukajš- ujeli katerega izmed bežečih-

njem United District Court v V vseh bitkah ni bil ubit no-

Brooklyn-u Delaware, Lacka- ben inozemec, kakor poroča gen.

wanna and Westem Railroad, Villa v neki svoji oficijozni br-

ker je Yurkonis zgubil pri neki zojavki generalu Carranza: “Po

nesreči v premogokopu te druž-1 enajst dnevnem strašnem kla-

be vid na obeh očesih. Govori se, nju, ko smo izgubili nad 1500

da je to najvišja obsodba v dr- ranjencev ter nad 500 mrtvih mi

žavi v prilog odškodnine delavcu, je,da moram naznaniti,da je med

Yurkonis je delal v premogoro- ranjenci tudi gen. Robes in gen.

vu Pettibone v Luzerne in je pri , Contreras.”

neki eksplozije v

obe očesi.

jami izgubil

LADIJA SE POTOPI V SIL

NEM BLIZZARBU-

58 oseb utonilo.

St. Johns, N. F. Tu je zavla¬

dalo veliko raburjenje, ko se je ; kanor,’ a(j

raznesla vest, da se je parnik z

jadri v silovitem blizardu, ki je

razsajal v četrtek pri Cape Ra¬

ce, s celo posadko potopil. Ladij a

je bila naložena polno s kožami,

katere so pridobili pred kratkem

na lovu v zalivu St. Lorenz, ter

je štela 170 mož posadke.

Ko je prišla vset o nesreči, je

amerikanski rešilni čoln Senec-

ca takoj odplul na pomoč in

brezžični brzojavi so bili razpos¬

lani na vse strani. Ko so prišle

druge ladij e na lice nesreče so

našli 58 trupel v vodi in sodi se,

da se je ostali del posadke naj-

brže rešil, ker niso našli nobe¬

nega čolna v bližini.

NOČNI NAPADI SE

PRIČNEJO.

Napadi so se pričeli v petek

minolega tedna. Najprvo je Vil¬

la poskušal naskoke podnevi, to¬

da, ko je videl, da ga stane to

preveč življenj njegovih voja¬

kov, je podnevni čas porabil za

in ponoči pa za napa¬

de. Neštetokrat so pridobili ka¬

ko ugodno pozicijo, a so jo mo¬

rali zopet zapustiti pred premoč¬

jo oblegancev. V nočnih napadih

so Villovi vojaki zasedli več so¬

vražnih pozicij, toda izborni ar-

telerijski ogenj jih po dnevi zo¬

pet pregnal iz mesta.

OGRSKI GROF PRIDE

AMERIKO.

V

— 16 družin vsled požara brez

strehe. V četrtek je izbruhnil ob

pol petih rano ogenj na North

Side v Shawano st. ter upepelil

v kratkem času več hiš. Ljudje

;o se komaj rešili. Zgorela sta

dva konja, ki sta se nahajala v

hlevu, kjer je izbruhnil požar.

Pri gašenju sta bila ranjena po-

icista James Noon in Charles

Aymer. škoda, ki jo je prizade¬

jal ogenj znaša $50.000.

PRVA DRUGA NARODNA

BANKA — SE OTVORI

1. MAJA.

Glasom poročil, se First Na¬

tional Bank otvori dne 1. maja.

Ker je Pittsburgh Clearings

house v zadnjih dnevnih zopet

zavrnil nje sprejem, se je otvo

ritev morala odgoditi na poznej¬

ši čas in je upati, da bodo do 1.

maja vse težkoče, ki ovirajo no

vo otvoritev tega zavoda, popol¬

noma odstranjene.

New York. — Grof Mihael

Karolyi, vodja madjarske neod¬

visne stranke v ogrskem parla¬

mentu je dospel v soboto na par¬

niku Mauretania semkej. Ostati

namerava dva tedna v Zdr. dr¬

žavah ter hoče med tukaj nase¬

ljenimi ameriškimi Madjari agi¬

tirati za težnje njegove stranke

v domovini. Obiskati hoče Phila¬

delphio, Cleveland, Pittsburgh,

Johnstown ter South Bethlehem

in South Bend.

BOJNA ČRTA JE BILA DOL¬

GA ŠTIRI MILJE.

Boj je divjal na črti 4 milj,

kjer se nahajajo trije hribje od

koder je sovražna artelirija po¬

šiljala smrtonosen ogenj ne us¬

taše. Trdi se, da je bilo na svaki

strani nad 10.000 kombatantov.

Federalci so se utrdili na nizkih

gričih, skopavši jarke, katere

so prepletli okoli in okoli z bode¬

čo žico. Pri naskoku na te pro¬

vizorične utrdle je zgubilo na sto

tine in stotine federalcev svoje

življenje.

Radovedno se pričakuje, ka-

k ne sadove bode prinesla ta

zmaga deželi — in če bode nastal

mir v republiki, ako bode Huer-

ta vseld razmer prisiljen odsto¬

piti.

“KRALJ” GOZDOV UMRL.

Pasadena, Cal. — Multimilijo-

nar Frederick Weyerhaeuser iz

St. Paul, Minnessota je umrl tu¬

kaj v starosti 79 let. Weyerhaeu-

ser ja prišel kot 18 letni mlade¬

nič iz svojega rodnega kraja na

Nemškem semkaj ter si je pri¬

dobil z nakupom ozemlja ter go¬

zdov v Minn. velikansko premo¬

ženje. Sodi se, da je bil on za

Rockefellerjem prvi najbogatej¬

ši človek v Zdr. državah. Njego¬

va posest ozemlja zavzema skoro

tako obežnost kot cela Avstrija,

Mexico City. — Pri otvoriti

kongresa je bil navzoč provizo¬

rični predsednik Huerta ter je

v daljšem govoru pojasnil situ¬

acijo ter svoje stališče ter v kon

cu dodejal, da mu je najbolj na

srcu mir v republiki. Pravi, da

ako je neobhodno potrebno se

žrtvuje i on kakor drugi v dose¬

go tega namena. Njegovim iz¬

vajanjem je galerija burno pri-

trjavala. Navdušenje, ki je vla¬

dalo v zbornici je bilo celo bur¬

nej e, kot pa takrat, ko je Madero

Durazzo, Albanija- — Princ

Viljem, novi vladar Albanski je

izjavil, da hoče povzeti vojni po¬

hod proti ustaškim Grkom, ka¬

teri so zavzeli mesto Korica.

Brzojavke poročajo, da je bilo

mesto od Grkov zavzeto ter de¬

lom razrušeno in je vsled tega

odrejena splošna mobilizacija v

Albaniji. Albansko mesto Ko¬

rica je padlo v oblast “ustašev",

pravi oficijalno poročilo in tol¬

mači se, da so ti “ustaši” Grki,

kateri so proti odločitvi evrop¬

skih velesil, katere so sklenile,

da Korica ostane albansko mes¬

to.

SUFRAŽETKE-MILITANTKE

SKUŠAJO RAZSTRELITI

CERKEV.

GIasgow, Anglija. — Tri bom¬

be so se razletele tu, katere so

podložile sufražetke v namenu

razstreliti cerkev v Belmontu.

Eksplozija je povzročila veliko

paniko med ljudstvom, škoda pri

cerkvi je neznatna.

-o—— 'a

ZRAKOPLOVEC UBIT, DRUGI

TEŽKO RANJEN.

Monakovo, Nemško. — Pri tu¬

kajšnji letalni tekmi je zrakop-

lovec Ruchtil, ki se je vzdignil s

poročnikom Lankmeyerjem v

zrak, težko ranjen. Ko sta bila

v visočini kakih 200 čevljev, se

je letalo vsled nenadnega vetro-

vega sunka, preobrnilo ter pad¬

lo z bliskovito naglico na zemljo.

Poroč nik Lankmeyer je bil po¬

polnoma razmesarjen in mrtev,

tovariša njegova so pa prepe¬

ljali v nezavestnem stanju v bol¬

nico.

PARNIK SE POTOPI, TODA

POSADKA REŠENA.

Dover, Anglija. — Francoski

parnik Maine je trčil danes v

španski parobrod Jose Dearam-

bura ter se je vsled težkih po¬

škodb v par trenotkih potopil.

Na lice nesreče došli rešilni par¬

niki so potegnili vso posadko iz

morja in ni nihče izgubil svoje¬

ga življenja. Nesreča se je pri¬

petila v gosti megli.

Denarje v staro domovino

pošiljamo:

..26.65

.30.75

.32.80

.34.85

.36.90

.38.95

.41.00

.51.25

..82.00

. .92.25

.102.50

_1018.00

Poštarina je všteta pri teh svo

tah. Doma se nakazane svote po

polnoma izplačajo brez vinarja

odbitka.

Naše denarne pošiljatve razpo¬

šilja na zadnje pošte c. k. poštno

hranilnični urad na Dunaju v naj

krajšem času.

Denarje nam poslati je najpri-

ličneje do $50.00 v gotovini v pri¬

poročenem ali registriranem pis¬

mu, večje zneske pa po Postal

uspešno dovršil revolucijo ter ^oney Order Pa P° New York

otvoril prvo zasedanje kongresa.

Navdušenje v mestu pa je bilo

še večje, ker so posebne izdaje

listov prinesle vest, da so bili

ustaši od federalcev na celi črti

pri Torreonu premagani.

Bank Draft.

FRANK SAKSER,

82 Cortlandt, St., New York,

N. Y.

6104 St. Clair Avenue, N- E.

Cleveland, O.
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Novice iz stare domovine,

Smrtna kosa. Umrla jo dne 22

marca soproga Matije Kožarja

posestnika in mlinarja iz Veli

kih Malenc. — Iz Smlednika po

ročajo: Dne 25. marca je umri n?

svojem posestvu v Hračah pc

kratki bolezni župan Anton Bur

gar. Kljub visoki starosti 76 le

je pokojnik kot mladenič do zac

njega krepko nosi težo let. Bil

je 34 le župan občine Smlednik

Ogenj v Studenem pri Pošto

jni- Pogorelo je v noči 24. marca

vse gospodarsko poslopje Jane¬

zu Milavec št. 27 in Karolin

Turk št. 30 hlev in skedenj. Po

srečilo se je gasilskemu društu

da je ubranilo še hišo. Kako je

nastal ogenj, ni znano, sumi pa

se zlobna roka. Lani smo tudi

imeli enako nesrečo dne 21 .

marca. Tako smo obhajali ža¬

lostno obletnico.

Preprečena nesreča. Dne 24.

marca dopoldne je peljal po Flor

janski ulici v Ljubljani po progi

električne železnice neki gluh

branjevec samotež vozi ;ek. Za

njim je pridrdral električni voz,

kateremu se je branjevec kljub

zvonenju ni hotel umakniti —

ke ni slišal — in v tem ga voz

dohiti ter vrže. Bila bi se lahke

zgodila velika nesreča, ko bi ne

bil voznik tako naglo ustavi'

voza.

Potres v Beli Krajini in na Do¬

lenjskem. Dne 24. marca, nekaj

minut pred pol 11 . dopoldne,

se je v novomeški okolici čutil

rahel potres z zibanjem tal. Su¬

nek je pričel od jugovzhodne

strani. Ker se ta pojav v Novem

mestu samem ni občutil, se je

mislilo, da je opazovalec ta po

tresni sunek doživel samo v svo¬

ji domišljiji. Zvečer pa so se

vračali sejmarji iz Metlike in so

kot posebno novico prinesli se¬

boj poročilo, da je bil ravno ob

tistem času v Metliki tako mo¬

čan potres, da se je splošno še

celo zunaj na trgu občutil. Iz

gostilen so ljudje celo hiteli ven.

Potres je bil spremljan z votlim

bobnenjem in živahnim giba¬

njem tal. Potres je raz streh raz¬

maknil več opeke. — Kakor po¬

ročajo iz Zagreba, je bil ob istem

času (nekaj minut popreje) tu¬

di po drugih krajih Hrvaške

potres. Potresno gibanje v no-

vomški okolici se je razgubilo v

jugozapadni sme<|. — Iz Metli¬

ke poročajo: Dne 24. marca ob

10.35 smo čutili tu jako močan,

kake 4 sekunde trajajoč potres

od smeri jugozahod. Iz nekate¬

rih streh ja padla opeka, tudi zi¬

dovje je po nekod dobilo špranje.

Ker je bil tu ravno semenj, so se

tudi ljudje silno prestrašili, ker

so čutili tudi gibanje tal in iz¬

redno močno bobnenje. Tudi po¬

noči 25. marca ob 1-30 sta bila

čutiti dva lahka sunka brez bob¬

nenja.

Nesreča. Dne 25. marca je v

Trnjem na Notranjskem posest¬

nik janez Zorman sekal v gozdu

smreke, pri čemur mu je ena pad

la na desno nogo ter mu jo zlomi¬

la. Prepeljali so ga v deželno bol¬

nišnico v Ljubljani.

Vodovje je vsled neprestanega

deževja zelo naraslo. V Gruber-

: -■ em prekopu v Ljubljani se-

: ■> rde prav do vrhu in če bo še

čara deževalo, bodo bržko-

moraii odpreti zatvornice tu¬

di v Ljubljanici, kar bode poseb¬

no oviralo delo pri začeti zgrabi

i št.-jakobskega mestu.

Umrl je v Brežicah Josip

Strasser, c. kr. cestni mojster v

pokoju, oče Vinka Strasserj a,

j sodnega avskultanta v Novem

; mestu.

Obešenega so nalM u Podle -

j zah pri Ptujski gori kočarja Er-

ibusa.

Otrok se opekel. Iz št. Pavla

pri Preboldu poročajo: Antonijo

Zaveršnik je pustila svojega 22

mesecev starega otroka na peči

m šla krmit živino- Otrok je na¬

šel na peči vžigalice in si je z

njimi zažgal obleko. Dobil je ta¬

ka opekline, da je na njih umrl.

Samomor. Ustrelil se je dne

24. marca popoldne na grobu

svojega očeta na pokopališču pri

Sv. Ani 271etni Alojzij Križman.

Težko ranjeegna je prijeljal re¬

šilni voz v bolnišnico, kjer je

kmalu izdihnil. Vzrok samomora

so družinske neprijetnosti.

Zastrupiti se je hotela v Trstu

Ema Miheluzi. Pila je očetovo

kislino.

Laški napadi v Trstu. Dne 22.

marca ob pol. 3. uri je neznana

-odrga, ki je odhajala od zboro

/anja “Patrie” v gledališče “Fe-

lice”, dejansko napadla dve slo¬

venski služkinji, ki sta šli mimo

;ovoreč slovensko mimo voltov

di Chiozza. Surovine so dekletom

v obraz pljuvale. — Dne 23. mar

ca zvečer je šel poštni asistent

Josip Prinčič z družbi z bančnim

uradnikom Klemencem mimo po

ulici Acquedotto. Razume se, da

sta med seboj kramljala v slo¬

venskem jeziku. Nenadoma na¬

skoči pri tem neznani laški po¬

balin Prinčiča in ga udari s tež¬

ko stvarjo od zadaj po glavi, da

ga takoj kri oblije. Napadalec je

nenadoma izginil.

Nova avstrijska križarica. Te

dni je priplula v puljsko vojno

luko nova v tržiški (Monfalcone)

ladjedelnici zgrajena brzokrižari

ca “Sadia”. V puljskem moma-

ričnem arzenalu se bo na novi

križarici dogotovilo še nekaj

manjših del, nakar se bo usta¬

novilo eskadro namesto brzokri-

žarice “Admiral Spaun”, ki se

bo potem uvrstila v rezervno es¬

kadro. Brzokrižarica “Admiral

Spaun.” Dve brzokrižarici iste¬

ga tipa, namreč “Helgoland” in

“Novara”, se še graditi.

Aretirali so v Trstu zaradi so-

vodstva 391etno Lucijo Barabo

iz Novega grada.

Napada V ulici Altana v Trstu

sta napadla dva regnicola Arab¬

ca Ahmed Habija. Pobila sta ga

na tla in mu vzela denarnico.

Preskrbovanje z električnim

tokom. Zgled kranjske dežele

vleče. Kranjska dežela je bila

prva ki je nastopila z lastnimi

velikimi projekti za povzdigo na¬

rodnega pospodarstva z najmo¬

dernejšimi pripomočki novodob¬

ne tehnike. Na druge deželne za-

stope je ta zgled tako vplival, da

po svoje posnemajo te ideje. Tu¬

di Istra se je zganila. Ker nima

lastnih vodnih sil in premoga,

hoče dobiti električni tok za mes¬

ta od Soče. šele bodočnost bo po¬

kazala, kako dalekosežna je ak¬

cija kranjskega deželnega odbo¬

ra.

ZA KRATEK ČAS.

$3,101 Lepa prilika $3,100

Bode plačevalo 10% čistega

dobička.

Dve leseni hiši, ena z devetimi

sobami in ena štirimi v najbo-

ljem stanju, na 5115 Duncan st.

Se oddaje za $372.00 letnega

renta. Pojasnila pri

W. M. ENGLAND & SON,

4106 Butler st., Pittsburgh, Pa.

Odkod? “Lepa maska, tako se

mi zdiš znana!” — “I seveda!

Včeraj sva bila pol ure skupaj

v mestni zastavljalnici.”

Težka volitev. “Koga vzameš ?

Kemika ali avijatika?” — Težko

mi je voliti. Kemik gotovo zleti

v zrak, avijatik pa iz zraka!”

Premijera. “Kakšna je bila si¬

nočnja nova drama?” — “Edini

resnično dramatični prizor je bil,

ko so avtorja vrgli gledališča.”

Logično.

K župniku so prinesli otroka,

da bi ga grstil- Kmet reče žup¬

niku: “Gospod, prinesel sem

otroka, da bi ga krstili na ime

“Tiger’. — župnik se nasmeje:

“To vendar ni nobeno ime. Kje

si ga pa dobil?” — Če je mogel

biti sveti oče ‘Lev’, more biti tu¬

di moj sin “Tiger”, odvrne kmet.

Iz šole. Učitelj: Kdo mi ve po¬

vedati žival, od katere dobivate

meso in črevlje? — (Splošen

molk. Končno se ogasi mali Jo-

.žek): To je naš oče!

. Preveč natanko. Hči: Ne, pro¬

fesorja ne maram, ker ima že

plešo!” — Mati: “No, saj pleša

ni taka nesreča.” — Hči: “Tako?

Ali ne veš, da si postaneta mož

in žena tekom let vedno podob¬

nejša?”

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni ir,

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

ggggggggSg&ggSež:;

DRUŠTVENA POROČILA

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Do-mu. Za

1. 9114 so bili izvoljeni: Michael Turk,

predsednik; Frank Golobič, podpred¬

sednik; R. F. Gregorich, tajnik 5227

Butler St., Pittsburgh, Penna.;

Anton Barila, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR.”

SLOVENSKO ZAVETIŠČE.

Glavni odbor:

Predsednik, Frank Sakser,

Podpredsednik, Paul Schneller,

Tajnik, Frank Kerže,

Blagajnik, Geo. L. Brožich.

Direktorij:

Direktorij obstoji iz jednega

zastopnika od vseh . slovenskih

podpornih organizacij, od vseh

slovenskih listov in od vseh sa¬

mostojnih društev.

Za znamke, knjižice in vse drugo

se obrnite na tajnika, Frank Kr-

že, 2616 S. Lawndale Ave., Chi¬

cago, 111. Tudi vse denarne po-

šiljavte na ta naslov.

Narod, ki ne skrbi za svoje re¬

ve nima prostora med civilizova-

nimi narodi, človek, ki ne pod¬

pira narodih zavodov, ni vreden

sin svojega nadroda.

Spominjajte se ob vseh prili¬

kah Slovenskega Zavetišča.

Park Theater

Popodanska predstava vsako soboto

Žive slike. — Moving Picture

Vodstvo gledaličša opozarja c

občinstvo, da se vdrži glasueg*

govorjenja, žvižganja in teptanje

z nogami.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Vallej Baal,
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

Phone P & A 40 Lawr®iCe

Butler Street 13-JFisk,

M. A. Hanlon,

pogrebni (lvod

cočij e za poroke, krste, veseiice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

..Torej pijemo! župnik: “Pa

zakaj morate vedno piti?” Pija¬

nec: “Pijem, da utopim svoje

skrbi.” — župnik: “No, saj ni¬

mate z meraj skrbi!” — Pijanec:

“Kadar nimam krbi, sem pa

strašno žejen.”

Razloček. Mati češe hčerko, ki

se joka in dere na vse grlo.

“Ne deri se!” jo graja mati.

“Tudi jaz se ne derem, kadar se

češem!”

“Ej, tebi je lahko. Tvoji lasje

niso prirasli na glavo!”

ALEK L ITTMAN

Zanesljiva Irt poštena

GR0CERIJSKA PRODAJALNA

5146 Butler Street Pittsburgh, Pa.

s

V Rusiji biva skoro polovica

vseh Židov, kar jih je na svetu- j

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

in NAJ BOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa

Sni

severove Sladkorno odvajalo

TAB-LAX PrLi etno V učinkih Cena I 0 in 25 centov.
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Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV- 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1914

Predsednik, Jolin Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik, John, Stajduhar, 4747 Hat-

field St., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

F. Trempus, 5164 Keystone St., Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Joseph Spelič,

4900 Hatfield St., Pittsburgh Pa.; za¬

pisnikar, Joseph Matešič 4914 Har-

rison Stereet., Pittsburgh, Penna.;

blagajnik: Joseph Miroslavich, 38

48th St., Pittsburgh, Pa.; zastopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny; nadzorniki, Joseph Dol-

movič John Štokan in Gašper Berko-

pec; maršala, Nikolaj Prokšelj in

Frank Berkopec. U. S. zastavanoša:

Josip Kajin. Društveno banderonosec:

George Flajnik (Krojač) . Pregledoval¬

ci knjig: Anton Dolmovič, John Male¬

šič in Joseph Gangl. Društveni zdrav¬

nik: Dr. S. J. Styber, Lockard, St., N.

S. — Vsi bolni naj se naznanijo IL taj¬

niku na zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po-

iasniia se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR

Kranjsko Slovensko Katoliške Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Allegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1914

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik. 3329 Penil ave.:podpredsodnik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 liatliold

it.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Sprint? Garden ave.. N S.; zastopnik

Mat. Klarič, 1146 E. Ohio st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Josip Beljan,

Mat. Flajnik; voditelj Jugovič Mih.

zastavonoša, Stef. Jandrlič, posla¬

nec Josip Rogale. Vsi dopisi in

denarne poSiljatve naj se pošiljajo na

t. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v IC-S. Do¬

mu. To društvo Je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one. kateri š<

niso pri nobenemu društvu lc pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

DR. RICHTER’S

”Pain Expeller”

Prežene bolečine revmatizma, po-

kostnice, mišični revmatizem, nevral-

gijo ali trganje po čeljustih. Olajša

vse bolečine in trdosti v členih in mi¬

šicah. Izvrstno zdravilo, če se kak člen

izpahne, za hromost ter odrgnenja.

Hitro ozdravi prehlajenj e, grip.o, bo¬

leči vrat in nahod. Zabrani vnetje

pljuč in tiščanje v prsih.

Ozdravi glavobol in zobobol.

4—5 kapljic v kozarcu vode je

izvrstno sredstvo za grgranje v slu-

čaju vnetja grla.

če se užije (4 kaplje v kozarcu

vode) je izvrstno zoper krč v želodcu

in neprebavljivosti.

Pristni expeller pride v zavojčku,

kakor ga kaže slika.

PAZITE NA NIČVREDNE

PONAREDBE!

25 in 50 centov steklenica v lekarnah.

F. Ad. Richter & Co.

74 - 80Washington Street

NEW YORK

Kožni opahki

kakor prišč, kraste, oblotočniki, slani tok, brsl-

jansko zastrupljenje in drugi srbči opahki na

koži zahtevajo kako dobro krajevno zdravilo.

Poskusite

SEVER0V0 MAZILO

PROTI KOŽNIM B0LEZNTM

(Severa’s Skin Ointment)

in opašite učinke. Cena 50 centov.

Kadar potrebujete zdravila, vprašajte lekarnarja za

Severova. Zahtevajte samo Severova. Ne vzemite nad

omestitev. Ako vas ne more lakarnar zaloz iti, jih od nas.

W. F. Severa Co.
CEDAR RAPIDSj

■ I0WA i

Zensko društvo “Marije Sedem Za

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1914. naslednje uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field Street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič, 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Alley, zaupni¬

ca Mary Turk, 5139 Carnegie st., Pgh.

Pittsburgh, Pa, odbornice: Marija

Suchin, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka:

Katarina Filipčič, 5420 Dresden alley,

Pittsburgh. Pa.

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1914 izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 4755 Plummer st., Pitts¬

burgh, Pa.; podpredsednica Antonija

Bizjak ——--- Pittsburgh, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 4755

Plummer st., Pittsburgh, Pa. obronke:

Ana Vrbanec, Marija Lakner, Marija

Jurgel; predsednica bol od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Fany Radočaj, 4905 Butler Street,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K

Hlnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.
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Naznanilo.

Vsem iprijateljem in

znancem naznanjam

da sem kupil moder¬

no urejeno gostilno

5336 Butler SL
Frank Zalar, lastnik

‘Louis Zalar, 'Mgr.

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

Drožnik, in Slivovico. V 'zalogi imam vedno najboljše smod-

ke. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče,

i Vsem se najtopleje priporoča.

“HOTEL 711 IR” 8336 Butler St.

J...' 'PITTSBURGH. PA.

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

P & A PHONE

1 12-L

o-

Društvo “Skala” štev. 56 S. D. P. Z

spadajoče v Connemaugh, Pa., je za

leto 1914 izvolilo sledeče uradnike-

predsednik Ivan Simončič, Fabyan St

N. S. podpredsednik Anton Dolmovič’

808 Gerst Alley, N. S., tajnik Frank

Budic, 833 Pike st., Northside bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St

Etna—Sharpsburg. Pav finančni taj¬

nik Blaž Novak, 6568 Roivan St

E.E.. zapisnikar: Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N. S, nadzorniki

Anton Sardon, Joseph Černetič, Frank

Kolan; bolnvšku nadz.: Štefan Cvetko¬

vič m Anton Zidanšek.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

lo v mesecu v Kranjsko-Slovenskem

Rojaki, kateri še ne spadate k no

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen

(jan. ‘14.) “Odbor”.

delničar Kranjsko-slov*n*k*ga Dami

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa.

. Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklemeali, sladka in kisla vina, žganic, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

nroT«Ti!..Ẑ losi imam razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.

POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM

HRVATSKO.SLOVENSKA

VELETRGOVINA
Kadar si hočete naročiti

PIJAČE

(boks
zaboj

<so) ali sodček dobre nive

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, sumo

izberite st g-a, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNF,

AMERICAN PIVO.

• Vv Zal?£ imam starokrajsko

Pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

r*i
ril

1
ivj

H

I

I

I

.M
$2.00 do $6-00

Telefon Bell 203-W Fisk.

42?8fh°gf9e tfranhovteb
42 48th str., Pitttsburg, Pa.
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(Nadaljevanje.)

“I kdo drug, kot naš Janko. Kam se ti mudi moj sin?

Kaj ti je? Nobenega odgovora... Obraz pa tak, gospodična!

... Oh ti kizani Jezus! Samo da mu ni naredila kaka de¬

klina — strašno nore za njim. Lep fant je naš Janko. Ali

zdaj je zadnje leto. Samo da ne bi pustil fare, se ne oženil.

In svoji materi ne pove kaj mu je — tak obraz je bil, take

oči! In kar odpeljal se je nazaj k župniku v Vumberg.”

“Ne bojte se mati, da ga premoti ženska. Janko je mo¬

der. Učeni ljudje pa imajo muhe, katerih ne razumete, črez

nekaj dnij se vrne k vam.”

“Bog vas usliši, gospodična- Saj vi razumete to, — vi

ste učeni, in vi ste vendar znani z mojim Jankom... Vi

greste na Dunaj ?”

Hotkova se obriše in pogleda pozorno Verino. Kakor da

je mahoma uganila, da je sinova žalost v zvezi z odhodom

lepe deklice. Verina poljubi naglo rujavo lice izmučene kme¬

tice in jo zagotavlja: “Ne bojte se, vse bo prav — on se vrne

k vam.”

Vurnberg. Pisala mu je tjakaj. Prosila ga je, da se vrne

k materi, da boli njo srce, ker je žalil radi nje svoje mater. In

oprosti naj. Njegova in njena pot, je odločena a ju ne sme

in ne more več pripeljati vkup. Ohranite me v dobrem spo¬

minu.”

Tako je poravnala to stvar in bila je mirna. Saj ni ime¬

la časa spominjati se, premišljevati. Prišlo je toliko novega

nad njo. A v vse novih utisih, v velikanskem miljenju, v sa¬

njah, jo je zasledovalo nekaj nezavestnega. “Le včasih se je

utelesilo ono mučno čustvo v mladenški ponosnožalni obraz,

le včasih je slišala v sanjah glas ljubeče otožen:

“Ti moja kraljica... Vsa ta leta si mi bila...”

Toda Verini upi in nameni so bili tako živi in močni, da

so izginile ob njih nočne fantazije.

III.

“Nazaj gospodična? Noč se dela in gozdar je pravil, da-

je videl volka.” Verina se vzdrami. Gosteje padajo snežinke,

sani hite skozi pobeljeno dobravo. Oddaljeno lajanje psov,

in glas kraguljčkov, kvakanje vran. Volk in noč. Se je tre¬

ba smehljati volku, govoriti o svoji sreči? Loki tenkih obrvi

se stisnejo: “Naprej.”

Sam pri sebi kolne voznik čudne gosposke muhe, gleda

skrbno na cesto in drevje, ki stoji, kakor preteča vojska,

kakor skrivališče nevarnosti. Vozi, vozi v tmino, v samoto,

— naprej, naprej. V gradu pr je vina in kolačev za vso dru¬

žino. . . Kaj ne skače tam ob jarku sivo in veliko? Se ne

gibljejo veje, ne rasto drevesa? Prikazni dvanajstllružes. ..

Verina ne vidi senc, ne čuti strahov; ona roma po dal-

njih poljanah spominov. Bi’e so lepe one prve ure, ko je

nastopila svojo službo. Spremljujoča kneginjo na njena po

sestva, v inozemstvo, k slavnostim in predstavam. Naglo

si je bila znala pridobiti naklonjenost in zaupanje kneginje.

Prirojena tenkočutnost ji je pomagala preko zadreg, ener-

žija ja premagala težavo- Saj ni bilo tako lahko biti

desna roka kneginje Ajezenske, ki je imela svojo besedo

in dejanje pri vsaki kulturni napravi, pri vsakem misijonu,

patronatu, razstavi- Vsled lega večno sprejemanje, poti,

konference, se je zanimala za vsako podrobnost svojega

gospodarstva, gospodarstva društev, gospodarstva svojih

varovancev in poslov. Varčnejši ko je bil njen varovanec,

več pomoči je smel upati pri nji.

Kneginja je bila vdova brez otrok — toda objemal jo

je velik venec sorodnikov,- bližnjih in daljnih, od malega

plemstva do veneanih glav. Gospodarstvo, sorodstvo in so-

cijalno delo je stavilo velike zahteve na kneginjo. Vendar

j- imela vedno dovolj časa za vse, nikdar je ni videla Ve¬

rina zlovoljne. Večkrat je lazila z Verino v nizka stano¬

vanja .revščine' plezala je v podsteršnja. In ko se je trudila

ves dan, je stopila zvečer sveža in ljubežnjiva v družbo.

Njene besede pa niso bile nikdar brez namena in pomena,

poznala je odnošaje in lotila se je vsacega od prave strani.

Nujnost je vzbudila v Verini gospodinjske lastnosti.

V. e kar je slišala le mimogrede od strica, oskrbnika velike¬

ga grofovega imetja a pospodarstvu, vse ji je prav prišlo

pri pregledovanju računov in poslov knjeginjinih oskrbni¬

kov. Šivanje in vsa podobna dela so ji bila zoprna doma. Tu

} e mo: rala

o. O

krc'iti v patronži za dekle obleke in učiti kako se

renarejanju kneginjinih oblek zase, se je raz-

v

v:

v ,M

n * (V -p

cit vc :

m

oceni

v pravo umetnico. S službi za misijone je delala oblekce

* vezla o1 tarska prte.

du knjeginjine hiše ni bfo časa za poha-

arjenje. Glasba, literatura, umetnost, so

tokrat se je utrudila dvorjanka poleg ne-

uve gospe. Mučno ji je bilo kazati vedno ljubeznji-

vost, dobro voljo. Uvidela je, da ni življenje imenitnih ta¬

ko ročno. Včasih se ji je zazdela soproga malega uradnika

zavidanja vredna- Razjoče se ali razjezi po svoji volji.

Lepše se ji le zdelo življenje meščanov in Vaščanov okrog

liubep- domačega gradu. Tam pozna m ve vsaki o vsakem

y-n Tani se ve vsak kreg, vsak prepirček. Tu pa zakoni, ki

so na videz sama sladkost — a v srcu sovraštvo in strah.

L?skeča-nakita in sreče se je pripeljala dama ob roki Iju-

-. v-, n -../p-. soproga. Sama sreča in sladkost je bila obeh.

■ v so . pravili indiskretni sluge svojim indiskretnim

102111 Š0'110 vidita, ne pregovorita, vsaki hodi svo-

A doma.

kolegom,

jo pot.

Or coniHa in opomnila j
ila ie večkrat kneginja Verino na

j.mzicrv

kom, kc

goljufivost videza, na-strup, ki se skriva za gladko besedo.

la ji ie nagoto družbe, ki se godi za praznim vzit-

;a]a -;j’ j« kako mečejo valovi strasti človeška srca

na breg nesreče. Skrbno je čuvala knjeginja nad svojo le¬

po mlado varovanko in dvorjanko. Bilo je tudi potreba pri

mladenki, ki je prišla s zavestjo svoje lepote, polna domiš¬

ljije v užitka željno velemesto.

(Dalje prihodnič.)

Razno.
—O-

OSEM OSEB ZGUBI ŽIVLJEN¬

JE PRI POŽARU V BOSTONU.

Boston, Mass. — Več oseb je

zgorelo in nekaj se jih pogre¬

ša, ko je nastal v znanem hotelu

Melvin včeraj ponoči ogenj, ka¬

teri se je bliskovito naglo raz¬

širil, zajevši 30 malih sob, ka¬

tere so bile naenkrat v ognju in

ljudje, kateri so spali v njih uje¬

ti, kakor v ognjeni pasti.

Ostali ljudje, kateri so bivali

tačas v hotelu so zbežali na bal¬

kone kjer so jih pa tudi plameni

ognja prisilili zapustiti to edino

zavtisče. Mnogo jih je poska¬

kalo na ulico, kjer so zadobili pri

padcu težke poškodbe.

Ogenj se je razširil tako hitro,

da nobeden stanovelcev ni mo¬

gel rešiti svoje imovine ali da bi

mogel svariti ostale pred prete¬

čo nevarnostjo. Ljudje, katere

je zbudilo prasketanje ognja, so

planili iz postelj bežali k stopni¬

cam, katere so pa našli blokira¬

ne od navala stanovalcev. Gle¬

dalci od zunaj so prestrašeno

gledali uboge ljudi, ki so zamanj

skušali ubegniti plamenom, ple¬

zajoč po rešilnih lestvicah zu¬

naj, obupno jokajoč in kričeč na

pomoč. Višek grozote pa je bilo,

ko je neka ženska tirana od pla¬

menov se pokazala na oknu, ter

skočila v svojem obupu na ulico

kjer so jo na srečo ognjegasci u~

jeli na rešilno rjuho.

Cele dve uri so imeli ognje¬

gasci obilo posla, da so udušili

ogenj, ki je divjal kakor v plav¬

žu. Škoda požara se ceni na

BUBONSKA KUGA V

HAVANI.

Havana, Cuba. — Te dni so

odkrili tu nov slučaj bubonske

kuge. Zdravstveni urad je izoli¬

ral tri bloke, ter pozval prebival¬

stvo, da naj izprazni stanovanja.

SYLVIJA PANKHURST.

Budimpešta, Ogrsko. — Te

dni je dospela semkaj znana an¬

gleška sufražetka - militantka

5y!via Pankhurst. Priredili ji ni ¬

so nobenega oficijelnega spre¬

jema.

KRALJ OPERIRAN.

Stockholm, švedsko, — Opera¬

cija švedskega kralja Gustava

ne bo imela nikakih slabih po¬

sledic. Zadnji buletin se glasi:

Kralj je celo noč mirno spal, bo¬

lečine so skoraj popolnoma pre¬

nehale.

ITALIJI IZBRUHNILA GE¬

NERALNA STAVKA.

Rim, Italija. — Vlada je u-

krenila vse potrebno, da se o-

meji generalno stavko, katera se

je pričela te dni. Na vseh ve¬

čjih križiščih železnic je postav¬

ljeno vojaštvo, da varuje iste.

Kot strojevodje bodo porabili re¬

zerviste, katere so poklicali pod

orožje.

ZA PRAZNIKE

ZOPET POROKA V BELI

HIŠI.

Washmgton, D. C. — Govori

se, da se predsednikova najmlaj-

ša hčerka Miss Eleanor Randolph

Wilson poroči s tajnikom Mc-

Adoo v najkrajšem času. Dobro

informirani krogi vedo povedati,

da se je dan poroke določil na 8.

maj ter bode ista kolikor mogo¬

če se vršila privatno. Povabljeni

bodo samo ožji prijatelji in znan-

ci ženina in neveste.

POSKUSNA VOŽNJA SKOZI

PANAMSKI PREKOP.

San Diego, Cal. — Pomožni

mornariški tajnik Franklin D.

Roosevelt, ki se mudi tukaj pri

inšpekciji pristanišča, je objavil,

da bodo bojne ladij e že meseca

julija plule skozi panamski pre¬

kop v San Diego ter da se bodo

po isti poti vrnile nazaj v Hamp-

ton Roads, Va. Namen te vožnje

je, pokazati svetu, da je prekop

že danes sposoben za promet.

DEKLE Z VELIKO MRZLIČNO

TOPLOTO.

Kijev, Rusija. — V nekem tu¬

kajšnjem hospitalu leži dekle,

katera ima tifus. Njena tempe

ratura mrzlice znaša 112 sto¬

pinj Fahrenheita nad ničlo, ter

je toplota tako visoko, da je to¬

plomer počil. V navzočnosti di¬

jakov ter zdravnikov so potem

merili njeno toploto s posebnim

strojem, kateri je pokazal 122

in potem celo 131 stopinj gor-

kote. Zdravniki so zelo začudeni

nad tem slučajem ter si belijo

glave, kaj mora biti temu vzrok,

in to zlasti, ker je po skušnji

življenje pri tako visoki tempe¬

raturi nemogoče. Deklico sta pre

iskala znana profesorja Obrast-

zow in Jano\vski.

PRIJATELJSKI OBISK.

Brezobzirno dirjanje taxicab

ov povzroči nesrečo- V torek zve

čer je na Sixth Ave. v dolnjem

mestu neki taxicab povozil dv^

ženski, kateri se nahajata sedaj

obe v bolnišnici ter bodeta kaj

težko okrevali. V večernem Času

je zlasti zelo živahen promet v

tej ulici, ko poleg električne sto¬

ji nešteto privatnih avtomobilov

kljub temu po vozijo nekateri z

brezobzirno naglico. Skrb poli

rije bi morala biti, da se pride t

mu divjanju v oko, kajti človel

v resnici ni varen svojega živ

1 jenja pred temi avtomobili. Po

vozniki sta Mrs. Martha Harper

33 let stara ter njena 28 letne

nečakinja Miss Mary Eckoff.

Tatovi se poslužujejo klorofor¬

ma, da uspavajo žrtve. V torek

ponoči so vdrli tatovi v hišo B.

T. Stone na Russelwood Ave. v

McKees Rocks ter ukrali dragu¬

ljev v vrednosti $500.00. Tatovi

so položili spavajočim na obraz

kloroformove maske, da so jih

uspavali še bolj trdno, ter se po

tem podali prezskrbno na “de¬

lo”, Tatovi so na to obiskali tudi

neko drugo hišo, kjer so pa od¬

nesli samo neznatno svoto denar

ja. Policija in detektivi zasledu¬

jejo zločince, a katerih še ni no¬

benega sledu.

Monakovo, Bavarsko. — Av¬

strijski prestolonaslednik, na¬

voj voda Franc Ferdinand je pri¬

šel semkaj na tridnevni prija¬

teljski obisk k kralju Ludoviku.

Prestolonasledniku je ljudvstvo

prirejalo burne ovacije in to tem

bolj, ker je to prvi obisk Habs¬

buržanov. odkar je umrl kralj

Ludovik II.

FARME! FARME!

Maselniška družba “ILIRIJA”

Od tri do pet milj od mesta Merrill v Lincoln Co., ki

šteje okrog 15.000 prebivalcev in ima veliko industrijo, se

razprostira rodoviten valovit svet, ki je odločen za sloven¬

ske farme. Skozi ta svet vodita dve železniški progi in tri

okrajne ceste in teče več potokov. Zraven teče reka “Wis-

consin River”. Ta zemlja se za sedaj še prodaja po 12 do

16 dolarjev aker, kakor je les na katerem delu. Plačilni

pogoji so lahki. Kedor se zanima, naj piše po pojasnilo.

Vsak dobi natančne podrobnosti, da je tako na jasnim prej

ko izda denar za dolge vožnje. Mi ne pošiljamo nobenih

knjig ali podob. Pojasnila samo pismeno ali za bližnje ust

meno pri: Ilirija Colonization Co., Sheboygan. Wisconsin.

bodete gotovo rabili kaj zlatni¬

ne, n. pr. verižice, zapestnice,

ure, uhane, prstane, stenske ure

kravatne igle, itd. Ako hočete

to kupiti po ceni ter obenem do¬

biti dobro, garantirano blago, te¬

daj pridite k meni.

V. Carlson

zlatar,

4303 Butler St., Pittsburg;

(Glej za veliko uro pred vratmi.)

Dr. 3o$ip U. Grahek

841 E. ©bio Str., HUegbcn?, pa.

(Nasproti HOTELA PAVLINAC,)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludne

in od 7. do 8. ure zvečer.

Bell Teieion 2388 Cedar.

7 Rojaki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj |

) -se zaupno obrnejo na njega.- \

Vsem Slovencem in Hrvatom priporo¬

čam svojo gostilno

“PARK HOTEL”

4517 BliTLER STREET

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RAZ¬

NOVRSTNE DRUGE PIJAČE.

Priporočam se cenjenemu ob¬

činstvu za naj obilnejši obisk.

Vsi znanci in neznanci so ved¬

no dobrodošli!

MA SVIDENJE!

John. Jambrozic

4517 Butler Street

German National Bank

of Allegheny

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VRAČIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVINO PO

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

NOVI KABINET.

Tokio. Japonsko. — Kabinet¬

ne krize je konec. Grof Shigono-

hu Okama je bil imenovan pre-

mir ministrom, ter je že zbral

celo novo ministerstvo okrog se¬

be. Poleg premiernega minister-

stva j e nrevezel tudi ono za no-

tranj e zadeve. ~

NOVOST! NOVOST!

A LI veš Tone, da dobiš pri

John Carru najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina,

žganja in cigare?

-v- Kaj bi ne vedel, France; saj

ji se oglasim pri njemu večkrat.

zakal bi se tudi ne. Postre-

1* že te najbolje, tako z pijačo

r, kot z dobrim prigrizkom. Pii

,v njemu dobiš tudi importirane

l” pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

Nemčija je dežela, kjer se po¬

pije največ piva na svetu. Iz¬

med 51.000 pivovaren na svetu

je od teh 25.000 samo na Nem¬

škem.

Vsake vrste whisky in tudi

slivovec, brinjevec, rum, kon¬

jak, tropinovec kakor tudy vsak¬

ovrstne druge likerje narediti

brez vsake priprave doma z naš¬

imi ekstrakti, (izvlečki)

pošiljamo po 6 steklenic, različne

vrste za Si.oo

Pišite na

P. JAKLEVICH,

415 Shingiss St., McKees Rocks, Pa.

25ZSZ525E5Z5ESH5ES1SH5SSE5Z5Z5Z52S

John J. Carr
4800 PLTOMEE ST.

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Slike
(fotografije) vsake vrste

m velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Beli 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Mir po dnevu in pokojno spanje po

noči je pridobitev teh, ki se bojujejo

proti revmatizmu, trganju po udih,

neuralgiji in lumbago z ’ Dr. Rich¬

terjevim “Pain Expeller”. čemu dalje

trpeti, ko si lahko za 25 centov omi¬

slite v vsaki lekarni to blaženo

olajšilo? Samo paziti je treba pri

kupovanju na varstveno znamko s si¬

drom.
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VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HI

Hotel SRRAI-IA

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina. najboljša žganja in druge raznovrstne pijače. ,

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi- (

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra¬

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid¬

no postrežbo zagotavljam.

BEN SBRAFIN, astnik

517S Butler* St., Pittsburgh, Pa.

& A. PHONE 1471-L Bridge

OPomladansk

letne obleke.

in

Pridi k

SAM BLATU

.*. PITTSBURGH, PA.5153 Butler Street

Hajbolja krojačnica v Lawrenc8ville

Posebno znižane cer.e na vrhnih suknjah. Pridi in oglej si

naj novejše vzorce oblek k staremu prijatelju Samu.

Pittsburške novice.

— Premogar se ponesrečil. V

premogovniku Polai v Versailles

se je na premogarja Henry Clay

usulo mnogo kamenja in prsti

ter mu prizadjalo smrtne po¬

škodbe. Prepeljati so ga v bol¬

nišnico.

— Naše mesto dobi policisti-

nje. C- H. Hubbard policijski

ravnatelj javlja, da je imenoval

štiri policistinje za tajno poli¬

cijsko službo. Imena teh žensk

so znana le ravnatelju ter onim

uradnikom, kateri pridejo z

ženskimi policisti v dotiko. Njih

naloga bode nadzorovati mlade

deklice, ki pridejo v mesto ter

da pazijo na prodajalne, kjer se

prodaja ženskam pijačo.

C0PYRI<5H1»

A'P-»EW

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

Ha!iis ; Shoe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni z

MERO, MODO in TRPEŽNO

STjO.

4311 BUTLER ST., Pittburgli

(Pri nas dobiste trading stamps).

ŽENSKE BODO GLASOVALE,

DA POSTANE ILLINOIS

“SUH.”

ŠTRAJK POVZROČI POMANJ¬

KANJE PIVA.

Detroit, Mich. — Tu je za

štrajkalo 1200 pivovarniških u-

službencev v tukajšnjih različ¬

nih pivovarnah. Vozniki, delavci,

natakalci in strojniki zahtevajo

zvišanje plače ter znižanje de¬

lavnega časa. Izdelovanje piva

ter razpošiljanje je v Detroitu

sedaj praktično ustavljeno. Ke-

daj se konča štrajk, se še ne ve.

kmorskega parnika znaša 80

uslužbencev. Seveda štejejo več¬

ji parnik primeroma več usluž¬

bencev.

Dr. S. GOLDMANN, žlovanski * ,Jravnik -

206» Grant St., IPittsfourgH, Ra.

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovrSil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo la¬

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerite.

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

za gotovost in natančno

svojih notarskih poslov.

del®-

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem in

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko in

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri meni dobi tudi vsakovrstno o-

buvalo delavno in praznično, zn

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, PA.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

<^_M ESNICO,^

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH,

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA

Starck Pianos

P. A. STARCK

PRESIDENT

No Mon©y

iiaAdvcinc©

—Satfisiaeo

Sion Gsiar«

ant o© d —

2*o-westNe£

30 DAYS’ FREE TRIAL
8tl Y0UB

w . _^. 0WHH0NE

a beautiful Starck Piano for 30 days’ freo trial, in your

snu1 1' Jfh rda reuuired. Ali we ask ia that you vvill play upon, use

f.or ,3 » da^s- at the end of that time, you do not find it the

highest grade, sweetest toned and fmest piano in. every way, that you have ever

seen for the money, you are at perfect liberty to send it back, andVe will, in that

U'ej?t, pay the freight both ways. Tfcis Starck Piano must make good with you,

or there is no šale/

Savo os1 loro

\Ve ship direct to you from our factory, at

prices that save you upwards of $150.00 in the«

cost of your piano. We guarantee to furnish

you a better piano for the money than you can

secure elsetvherc. You are assured of receivinK

a satisfactory sweet toned durable high grade

piano.

25-Year Guarantae

Every Starck Piano is

guaranteed for 25 years.

This guarantee has back

of it our 35 years of piano

experience, and the repu-

tation of an old-established,

responsible piano house.

§0 Freo Musič

Lessens

To evcry purchaser of

Starck Pianos, we give free

mušic lessons, in one of

the best knovvn schools in

Chicago. Thcse lessons you

can take in your own home,

by mail. This represents

one ycar’s free instruction.

JP. A. STARCK PIANO CO.,

Easy FaysrserJs

2s;d- Hand Bargains

We have constantly on hand

a large number of slightly used

and second-hand pianos of ali

standard makes taken in ex-

cliange for new ..Starck Pianos

and Player-Pianos. The follow-

ing are a few sample bargains:

Weber .$110.00

Steinway. 92.00

Chickering ...... S0.00

Kimball . S5.00

Starck . 195.00

Vou pay no cash down, but atter 30 days

of trial, you can begin pajrnent on the low-

est, easiest terms ever suggested by a piano

rr.anufacturer. These terms are arranged to

suit your convenience, and it is possible for

you to buy a piano for your home, without

missing the money.

Starck

PSayer-Planes
Starck Player-Pianos ara

thš best and most beauti¬

ful Player Pianos on the

market. You will be de-

lighted with the many ex-

clusive features of these

v?onderful instruments, and

will be pleased vzith the

very low prices at which

they can be secured.

Send for our latest complete

second-hand bargaiu list.

Piano Boek Fr®s
Send today for our new

beautifully illustrated piano

book which gives you a

large amount of informa-

tion regarding pianos. This

book will interest and

please you. Write today.

1251 Starck Bldg.» CHICAGO

Chicago, 111. Vsa prizadevanja

“suhih” stremijo za tem, da pri

hodnjih volitvah, ki se vršijo

dne 7. aprila glasujejo tudi žen

ske za proti saloonsko ligo, ter

je v resnici nevarnost da večina

izmed 102 okrajev v Illinois po¬

stane “suha”.

Več kot 300 mestnih okrajev

bode glasovalo za odpravo to¬

čenja alkoholičnih pijač in pravi

se, do bode skoraj gotovo 90 od¬

stotkov teh okrajev vsled glaso¬

vanja “suhih” žensk postalo na¬

silnim potom temperenčnih-

V Elgin in Aurora ženska

društva ter duhovniki uprizarja¬

jo veliko propagando za odpra¬

vo saloonov in za “osušitev”

mest. Pa. tudi oni, kateri so za

točenje pijač niso leni, marveč

delajo z vsemi silami na to, da

zmaga njihovo pametno nazira-

nje.

Bodo pač nastopili zlati časi za

ženke, kadar bode dežela “suha”,

in ko bode možiČek moral ves

svoj denar izročavati svoji “su¬

hi” polovici, katera si dobe po¬

tem s tem denarjem sladila na

drugi način življenje.

VAŽNA IZNAJDBA.

New York. — Uprava Rocke¬

fellerjevega zavoda naznanja, da

se je tamošnjim bakterij ologom

posrečilo iznajti serum proti

vnetju pljuč. Istočasno javlja¬

jo, da je zdravljenje z novim se¬

rumom nekoliko komplicirano in

se mora vsak posamezni slučaj

preje analizirati. Seveda to pro-

učavanje vzame samo nekaj ur

časa. Tudi je sedaj tega seruma

samo omenjena množina gotovo

in se more zdraviti zaenkrat sa¬

mo bolnike v tem zavodu, toda v

kratkem času se bode pa moglo

zdraviti povsodi na tej bolezni

obolele ljudi.

Lokomotiva porabi na leto

povprečno do 120 galonov olja.

Inomost, Tirolsko. — Iz Ju¬

žnega Tirolskega poročajo o kra¬

valih italijanskih dijakov. Sku¬

pno z irredentisti so priredili ve¬

like demonstracije, ker jim vla¬

da noče dati italijanskega vse¬

učilišča. S policijo je prišlo do

takih konfliktov, da je moralo

vmes poseči vojaštvo, katero je

razgnalo razgrajajoče.

Dunaj, Avstrija- — V Pre-

myslu, Galicija poizvedujejo po

trgovcu Grossu, kateri je s po¬

močjo podkupljenih vladinih

žandarjev in policistov spravil v

zadnjih letih preko 20.000 tisoč

vojaške službe obveznih oseb čez

mejo. Vojno ministerstvo je ta¬

koj uvedlo strogo preiskavo. Dva

orožnika sta bila aretirana, trije

drugi so si pa iz strahu pred

kaznijo z samomorom vzeli ži¬

vljenje. Trgovec Gross je nezna¬

no kam pobegnil.

— Rumunski princ Karol, naj¬

starejši sin rumunskega kralja

se je zaročil z kneginjo Olgo,

hčerjo ruskega carja. Želja ru¬

skega carja je namreč, da se s

to poroko omogoči tesneje zveze

z bodočim rumuiiskim vladar¬

jem.

_Ali ste že obnovili naročni¬

no na “Edinost.” Storite takoj.

Dr. Lorenz,

644 Penn ave., Pittsbug, Pa;

SLOVANSKI

ZDRAVNIK.

1. APRIL.

Chicago, III. — Neumestno a

prilsko šalo si je dovolil neki ne¬

znanec, kateri je pred vrati ne>

ke velike posredovalnice pričel

pripovedati ljudem, da dobijo

lahko delo na kolodvoru Soo-že-

leznice. Popoludne se je res na

omenjenem kolodvoru nabralo

toliko brezposlenih, da jih je

morala policija razganjati, šele

potem so razočaranci spoznali,

da so bili žrtev prvega aprila.

DVA BANČA ROPARJA

USTRELJENA.

New Hazelton, B. C. — Dva

bandita sta bila ustreljena, v

bitki, ki je nastala med njimi in

tukajšnjimi meščani, ko so ro¬

parji vrdli v Union Bank of Cana

da, ukravši $1100.00 v gotovini-

Banka je bila za promet otvor- (

jena samo malo minut, ko se pri

kaže naenkrat šest roparjev j

oborožnih z revolverji. Vdrli so

v banko ter z napetimi revolver-;

ji prisilili uradnike, da so jim iz- j

ročili denar. Blagajnik banke je ^

bil lahko ranjen od krogij e na

čelo. Dva bandita sta čuvala zu- j

naj vhod drugi štirje so “operi- i

rali” po banki. Ko so meščani

začuli strele, so prileteli venkaj

zagledavši streljajoče roparje,

nakar se je vnela pravcata bitka.

Ubita sta bila dva roparja, osta-'

lim štirim članom bande se je

pa posrečilo zbežati, ter jih še

niso mogli dosedaj ujeti. Meni se,

da je ta roparska tolpa v zvezi

s tatvinami bank v Granite Falls,

Washington, Abbotsford, B. C.

in v Alma, Wash.

KITAJSKI DEČEK UMORI TER

SEŽGE SVOJO ŽRTEV.

i

Vancouver, Cal. — Jack Kong,

17 letni kitajski deček se na

haja v tukaj snih zaporih, ker je

umoril Mrs. Charles J. Millard

Deček je izpovedal na policiji,

da je imel prepir s svojo gospo¬

darico, ter jo je v jezi udaril s

stolom po glavi ter jo pobil na

tla, ter jo toliko časa tolkel, da

ie obležala mrtva- Nato je zav¬

lekel truplo na skriven kraj, isto

razrezal na kosce, ter jih pome¬

tal v peč, kjer je zanetil velik

ogenj. Svojemu gospodarju je

rekel, da je šla soproga po o-

pravkih v mesto. Ker se pa ona

le ni vrnila, je pričel pospodar

sumiti in je našel sledove krvi

na tleh. Poklical je policijo, ka¬

tera je dečka ostro zaslišala, na¬

kar je priznal svojo krivdo, po¬

vedati pa ni hotel kje se nahaja

truplo, šele policijski psi so izvo

hali ubogo razrezano truplo v

peči. Množica je hotela linčati

mladega morilca, in je policija

komaj ubranila razjarjeno ljud-

MOŠKIH

BOLEZNI.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Vsem Slovanom in Slovencem pri-

priporočam svojemoderno

keglisce in biljardnico

Mike Karaš

5167 Butler St. Pittsburgh, Pa.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

i Austro-Araericana S.S.Co

Jedini

specialist

možkih

bolezni v

Pittsburghu

kateri lahko

govori slovan.

jezik.

Uradne ure’ p°®-» sredah in

UrdUIIU U m petkih od 9. dopol

do 5. pap. Ob torkih, četrtkih in

Bohotah od 9. dop. do 8. zvečer.

Ob nedeljah Od 10. dopoldne do 3.

popoldne.

ČLOVEK Z DVEMA

ŽELODCEMA.

Direktna vožnja med New Yorkom

in Avstro-Ogersko.

NIZKE CENE.

Za vse infomacije obrnite se na

glavne agente

PHELPS BROS. and CO.

2 Washington St., New York.

ali pri od njih pooblaščenih agentih

Z. D. in Canade.

Fini prostori, električna razsvet¬

ljava, izvrstna kuhinja, prosto vino

v kabinah tretjega razreda na parni¬

kih “Kaiser Franz Josef I.” in “Mar-

tha Washington”.

Na parniku se govori v vseh av-

stro-ogerskih jezikih.

Družbino brodovje obstoji iz par¬

nikov z dvema vijakoma; “Kaiser

Franz Josef I”, ‘Martha Washington’,

Laura, Aliče,. Argentina,. Oceania.

Novi parniki odplujejo sedaj mesto

ob 1. uri popoldne, ob 3. uri popoldne.

25ZSZ5E5a5E5Z5Z5HSZ5a5a5E525BSESZS

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripdje

5201 BUTLER ST.

Telephon« Fiafc.

Bern, Švica. — Neki 19 letni

mladenič, kateri je bil poslan

vsled bolezni v Interlaken hos-

pital je bil operiran in zravniki

so našli, da ima dva želodca.

Znanstveniki so jako intereso-

vani na tem nenavadnem slu¬

čaju-

VELIKA BITKA PRI SAN

PEDRO DE LAS COLONIAS.

SIN HOČE MESTO

V JEČO.

MATERE

Boston, Mass. Ko je bila Mrs-

Anna C. Leitch vsled nekega pre

greška obsojena od tukaj snega

sodišča na tri mesece ječe, se je

prijavil njen sin kteri je college

dijak, sodnikom, češ, da je on

veliko bolj sposoben prenašati po

manjkanje ter trdo delo v ječi,

in da naj zapro njega mesto ma¬

tere. Sodniki niso mogli vstreči

njegovi želji in tako bo šla nje¬

gova mati kljub temu v za¬

por.

Juarez, Mehika. — Kljub

vsem oficijalnim in neoficijal-

nim govoricam ter poročilom,

Toreon še vedno ni padel. Gene¬

ral Francisco de Villa je naj¬

boljši porok zato, da mesto še

ni padlo. Potom polkovnika Fi-

del Avila so konstitucionalne o-;

blasti o govoricah ter ga vpra-!

šale, kaj je pravzaprav na stva- 1

ri. Villa je nato odgovoril brzo¬

javnim potom, da je mesto Tor-

reon le deloma zavzeto, da pa

pričakuje v najkrajšem času po¬

polne zmage. Ta brzojav je bil

oddan v Gomez Palaccio dne 1.

aprila. Zvezne čete so še vedno

na svojih postojankah na za-

padnem delu metsa, kjer se za-

morejo še dolgo držati, ako Vil¬

la ne podvzame silovitega na¬

skoka, kjer bi pa izgubil preveč

evojih ljudij, ker Villa tega naj-

brže ne bode storil, ter raj še po¬

čakal obljubljene mu pomoči, j

S druge strani se poroča, da

so ustaši razdrli železnico med

San Luis Potosi in Aguas Calien

tes. Mesto se nahaja tristo milj

južno od Torreona, ter je jasno,

da se nahaja na tem mestu dru¬

ga ustaška armada katera ima

nalogo ovirati prodiranje fede¬

ralnih čet. i

NAZNANILO.

Cenjenim rojakom v Pitts¬

burghu in okolici naznanjam,

da sem zopet odprl

Slovensko Krojačnico,

v kateri bodem izdeloval nove

obleke po najnovejših uzorcih.

Pri meni bodete lahko izbrali

obleko, kakršna vam bode uga¬

jala. Obleko vam bode ukrojil

kakor bodete sami želeli.

Popravij am tudi stare obleke,

jih čistim in likam (peglam).Pri

meni naročeno obleko bodem

štirikrat zastonj zlikal.

Glede cen sem prepričan, da

bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ

SLOVENCA, bodi naše geslo.

V najobilnejša naročila se

priporoča.

P. Marintzel.

4905 Butler St. Pittsburgh, Pa.

i Uis/comneP s

.J

i$s
M

Kadar potrebujete

tiskovine, kot pisal¬

ni papir, z znaki je-

dnot in Zvez, omot-

ke, vstopnice, vabila na veselice,

pozive na seje, pravila, ali druge

raznovrstne tiskovino, tedaj se

GDrmte na edino slovensko tiskar¬

no v Pennsylvaniji:

ZANIMIVOSTI.

Najboljši streljači so navadno

oni z sivimi in plavimi očmi.

Navadno število velikega pre-

Sloucns/ca
5227 53ut/or St.,

Tj/s/carna

Pittsburgh, P;,


